

Παροχή ποιοτικών υπηρεσιών προς Κύπριους και διεθνείς πελάτες

- Μία από τις μεγαλύτερες δικηγορικές εταιρείες στην Κύπρο
- Υπηρεσίες για είσπραξη οφειλών, φορολογική συμμόρφωση, αγοραπωλησίες ακινήτων, εξαγορές εταιρειών, τραπεζικά κ.ά.

Η δικηγορική εταιρεία Μιχαλάκης Κυπριανού & Σια Δ.Ε.Π.Ε. είναι πλέον μια από τις μεγαλύτερες δικηγορικές εταιρείες στην Κύπρο, με περισσότερους από 30 δικηγόρους και γραφεία σε Λευκωσία, Λεμεσό και Πάφο. Η εταιρεία διατηρεί μια έντονη παρουσία στην παροχή νομικών υπηρεσιών διεθνώς με πλήρως στελεχωμένα γραφεία στην Ελλάδα σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, ενώ η διεθνής της παρουσία έχει επεκταθεί στη Μάλτα και τη Ζυρίχη.

Η εταιρεία εξειδικεύεται στο να παρέχει ποιοτικές υπηρεσίες προς Κύπριους και διεθνείς πελάτες στην διαχείριση ακινήτων, είσπραξη οφειλών, φορολογική συμμόρφωση, αγοραπωλησίες ακινήτων, εξαγορές εταιρειών,

τραπεζικά και χρηματιστηριακά θέματα, φορολογικά θέματα, δικαστηριακή και εξωδικαστηριακή επίλυση διαφορών καθώς και κάθε είδους νομική υπηρεσία.

Ειδικά για την Ελλάδα, η εταιρεία παρέχει αποτελεσματικές λύσεις στα συνήθη προβλήματα που προκύπτουν, είτε με την ιδιοκτησία ακινήτων, είτε με τη φορολογία, είτε με δικαστικές και εξωδικαστικές απαιτήσεις και θέματα συνεργασιών καθώς και εμπορικά θέματα. Το γραφείο της Αθήνας στελεχώνεται, ανάμεσα σε άλλους, από τους δικηγόρους κ. Ηλία Τσινταβή, κα. Χρυστάλλα Φιλίππου και κ. Δημήτρη Κοτσιώνη, ενώ το γραφείο Θεσσαλονίκης από τη δικηγόρο κα. Ελένη Δράκου.

Το γραφείο της Μάλτας ηγείται ο δικηγόρος κ. David Meli, ενώ αυτού της Ζυρίχης ο δικηγόρος κ. Δημήτρης Πα-

παδόπουλος. Σε όλα μας τα γραφεία, τόσο στην Κύπρο, όσο και διεθνώς, παρέχουμε πλήρες φάσμα υπηρεσιών.

Ο ΚΛΑΔΟΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Ο κλάδος των υπηρεσιών με τα έσοδα και τις προοπτικές εργοδότησης ικανών επαγγελματιών που δημιουργεί, προσελκύει ικανά στελέχη στο να εργασθούν και να δημιουργήσουν στην Κύπρο, να αναπτύξουν την εξωστρεφή επιχειρηματικότητα, να ανταγωνιστούν αντίστοιχους επαγγελματίες παγκοσμίως και δίνει την δυνατότητα στην Κύπρο να συμμετάσχει στην παγκόσμια αγορά υπηρεσιών, με σημαντικά οικονομικά οφέλη για την Κυπριακή οικονομία.

Άμεσα, μέσω των εσόδων που έρχονται από την παροχή των υπηρεσιών αυτών και έμμεσα μέσω των συνεργειών που υπάρχουν με τον τομέα του τουρισμού, του real estate, των επενδυτικών υπηρεσιών, μεταξύ άλλων. Άλλωστε, δεν είναι καθόλου τυχαίο το γεγονός πως από τις ίδιες αγορές του εξωτερικού έχουμε επενδύσεις στην Κύπρο, τόσο στον τομέα των ακινήτων, όσο και των χρηματοοικονομικών υπηρεσιών, όσο και στον τομέα της σύστασης εταιρειών. Και παράλληλα, από τις ίδιες αγορές υπάρχει και έντονη παρουσία στο χώρο του τουρισμού. Επομένως, οι συνέργειες είναι προφανείς και πάνω και σε αυτές μπορεί να στηριχθεί η περαιτέρω ανάπτυξη της Κυπριακής οικονομίας.

Με δεδομένο ότι η κύρια αγορά των υπηρεσιών που είναι η Ρωσία, δεν εγκατέλειψε την Κύπρο μετά τα γεγονότα της άνοιξης του 2013, οι προοπτικές ανάπτυξης είναι θετικές. Αυτό δεν σημαίνει πως δεν υπάρχουν προκλήσεις στις οποίες η Κύπρος θα πρέπει να ανταποκριθεί και πως τίποτα δεν χρειάζεται βελτίωση.

Η πιο σημαντική πρόκληση προκύπτει από το κενό αξιοπιστίας που δημιουργήσε η τραπεζική κρίση του 2013 και τα περιοριστικά μέτρα που εφαρμόστηκαν στις συναλλαγές. Η κακή δημοσιότητα που ακολούθησε είχε σαν αποτέλεσμα να τρωθεί η φήμη και η αξιοπιστία της Κύπρου διεθνώς. Στα πλαίσια αυτά λοιπόν, είναι επιτακτική ανάγκη να γίνει κάθε τι δυνατόν για να βελτιωθεί η φήμη αυτή και να ανακτηθεί η αξιοπιστία της Κύπρου.

Περαιτέρω, χρειάζεται επιτάχυνση των διαδικασιών σύστασης εταιρειών και απλούστευση των διαδικασιών διαχείρισης εταιρειών, κατάργηση περιττής γραφειοκρατίας και κυρίως εισαγωγή νέων τεχνολογιών στον τομέα των εταιρικών υπηρεσιών. Εφόσον γίνουν αυτά, η Κύπρος θα είναι σε καλή θέση να αντιμετωπίσει τον διεθνή ανταγωνισμό από πλευρά αποτελεσματικότητας και ανταγωνιστικότητας.

Η κρίση που πέρασε και περνάει η Κύπρος, είναι μια ευκαιρία για όλους για να εξετάσουν τι έκαναν λάθος, τι μπορούν να κάνουν καλύτερα, ποιές αγορές παρέμειναν ανεπηρέαστες από την κρίση και ποιές μπορούν να αναπτυχθούν. Περαιτέρω, είναι μια νέα πρόκληση εξωστρέφειας, προς νέες αγορές προς τις οποίες η Κύπρος μπορεί και πρέπει να επεκταθεί, αλλά και προς νέες υπηρεσίες οι οποίες μπορούν να παρέχονται. Στα πλαίσια αυτά, πρέπει να διασφαλισθεί ότι η Κύπρος θα μπορεί να παρέχει το σύνολο των υπηρεσιών που παρέχουν ανταγωνιστικές χώρες, σε καλύτερη τιμή και με καλύτερο επίπεδο υπηρεσιών. Περαιτέρω, θα πρέπει να διασφαλισθεί ότι δεν θα αντιμετωπίζουν δυσκολίες οι εγχώριες επιχειρήσεις στο να βγουν στο εξωτερικό για να προσελκύσουν νέες επιχειρήσεις που θα διαλέξουν την Κύπρο ως βάση των δραστηριοτήτων τους.

Εν τέλει, το μεγάλο στοίχημα για την Κύπρο είναι να κερδίσει ξανά την εμπιστοσύνη των διεθνών πελατών αποκαθιστώντας την φήμη της στις χώρες που παραδοσιακά απευθύνεται αλλά και ανοίγοντας νέες αγορές, όπως για παράδειγμα η Ινδία και η Αμερική.

MICHAEL KYPRIANOU & CO. LLC
ADVOCATES & LEGAL CONSULTANTS

